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                                                 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

                                     

Από το πρακτικό της 18-04-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 18η του μηνός 

Απριλίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 20:30 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 50/12-04-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και 

γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 

ΘΕΜΑ  1ο : «Αίτηση κας Αναστασιάδη Αδαμαντίας  για παράταση τάφου στο   

  Νεκροταφείο Σταμάτας». 

ΘΕΜΑ 2ο : «Αίτηση κου Καραμέτα Κων/νου για χρήση ύδατος και ηλεκτρικού   

  ρεύματος». 

ΘΕΜΑ 3ο : «Αίτηση κου Χαραλαμπάκη Άρη για μείωση τελών ύδρευσης». 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Παπαδάκης Γεώργιος   1] Οικονομίδου Αθηνά. Αν και κλήθηκε 

2] Πέππας Ευάγγελος         νόμιμα, δεν παρέστη. 

3] Κριεμάδης Ευάγγελος 

 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης. 

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι ο κος Καραμέτας Κων/νος υπέβαλλε την με υπ΄αρ.πρωτ. 25175/21-08-2012 

αίτηση του με την οποία ζητά τη χρήση ύδατος και ηλεκτρικού ρεύματος. 

Η αίτηση εστάλη προς τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, όπου στη συνέχεια το 

Τμήμα Εσόδων μας έστειλε το με υπ΄αρ.πρωτ. 25175/18-01-2013 έγγραφο όπου μας ζητά σε 

συνεργασία με το τμήμα ύδρευσης του Δήμου να γνωμοδοτήσουμε σχετικά με το αίτημα του 

ανωτέρω, ο οποίος επανήλθε κατόπιν υποδείξεως του ανωτέρω εγγράφου της υπηρεσίας να 

καταθέσει νέα αίτηση με περισσότερες διευκρινίσεις σχετικά με το αίτημά του. 



 

 

Έτσι, ο κος Καραμέτας Κων/νος υπέβαλλε εκ νέου την με υπ΄αρ.πρωτ. 2730/29-01-

2013 αίτησή του με την οποία ζητά την χρήση ύδατος και ηλεκτρικού ρεύματος από το 

αντλιοστάσιο που ανήκει στη Δ. Ε. Σταμάτας και βρίσκεται επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου και  

Ειρήνης.  

  Επειδή όμως, το συγκεκριμένο αντλιοστάσιο το οποίο είναι ανενεργό και το νερό δεν 

είναι πόσιμο, θα χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες της νέας εκκλησίας “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” 

Σταμάτας  σύμφωνα και με την υπ΄αρ. 14/2013 απόφαση – εισήγηση που πήρε το Τοπικό 

Συμβούλιο Σταμάτας καθώς επίσης και για τις ανάγκες του Δήμου, της Δ. Ε. Σταμάτας των 

πυροσβεστικών οχημάτων και των κατοίκων και δημοτών για πότισμα κήπων, ο Πρόεδρος 

εισηγείται λοιπόν προς το Συμβούλιο να χρησιμοποιηθεί το άλλο αντλιοστάσιο που 

βρίσκεται λίγο παρακάτω και συγκεκριμένα επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου και Παπανικολή 

για τις ανάγκες του αιτούντος , ο οποίος με δικά του έξοδα θα εγκαταστήσει δικές του 

εγκαταστάσεις και συγκεκριμένα υποβρύχια αντλία, σωληνώσεις, ένα μεγάλο τριγωνικό 

πίνακα, μεγάλο & μικρό φίλτρο νερού και οτιδήποτε άλλο κριθεί απαραίτητο για την 

άντληση του νερού.  

  Επίσης, με δική του δαπάνη θα γίνονται και οι ετήσιες αναλύσεις νερού. 

       Το αντίτιμο του ηλεκτρικού ρεύματος και του νερού θα χρεώνεται στον ανωτέρω. 

 Να σημειωθεί ότι το συγκεκριμένο αντλιοστάσιο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τις 

ανάγκες  της Δ.Ε. Σταμάτας και γενικότερα του Δήμου και εφόσον παραστεί ανάγκη ο Δήμος 

θα διακόψει τη λειτουργία του αντλιοστασίου. 

 Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική συζήτηση, 

αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 

 

                            Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 
  

 Και κάνει δεκτή την εισήγηση του Προέδρου. Επιπρόσθετα, ο κος Κριεμάδης 

Ευάγγελος είπε ότι έχουμε ήδη λάβει απόφαση για το πρώτο αντλιοστάσιο (βρίσκεται επί της 

οδού Μεγ. Αλεξάνδρου & Ειρήνης) και ως εκ τούτου δεν μπορούμε να την αλλάξουμε. 

 Εφόσον ο κος Καραμέτας Κων/νος θελήσει τη χρήση του δεύτερου αντλιοστασίου 

(βρίσκεται επί της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου & Παπανικολή) συμφωνώ με την εισήγηση και 

τους όρους του Προέδρου. 

 Τέλος, το Συμβούλιο εισηγείται επίσης ομόφωνα όπως το συγκεκριμένο θέμα να 

ψηφιστεί και από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 18/2013 

            

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

2. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

3. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 18-04-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


